

得勝 BBQ

捱過嚴峻又反覆的疫情，萬眾期待的 BBQ 終於舉辦了！12月11日的黃昏，共 50 多名肢體及新朋友（還有寵物狗仔），歡聚於大尾督麥師傅燒烤場。我們除了「祈」待疫情能儘快過去，未來能有更多「圍爐」歡聚的機會，讓會友及新朋友都打成一片、加深情誼！



我們的代禱事項及需要

今次特別邀請您為我們近期決志信主的弟兄姊妹守望禱告，有些更來自我們的外展事工，他們包括：和哥、BB 偉、葉偉雄、Joan、張子團、黃錚華、丁建珍、袁少芬、溫偉民（並已在病患中接受灑水禮）、珍姐（屯門查經班事工）、安仔（拳契事工）、馬生及馬太（屯門英文班事工）。



得勝堂自 2016 年 4 月 1 日自立，秉持異象向邊緣群體宣講福音，教會發展漸見雛型；惟在經濟上是緊絀的，因會眾主要來自基層，加上邊緣群體歸主後摒棄從前不討上帝喜悅之賺錢途徑，故教會開支仍倚重堂外支持。您可奉獻支持我們：把支票（抬頭：中國基督教播道會得勝堂 或 EFCC – VICTORY CHURCH）或入數紙（中國銀行：012-887-00234340）寄回或傳真本堂，並提供回郵地址，本堂將發免稅奉獻收據。

本堂地址：紅磡鶴園街 2G 號恆豐工業大廈一期二樓 A1-208 室

電話：2356 7300

網頁：<https://efcc-victorychurch.com>

傳真號碼：2356 7862

會道播教督基國

出版日期：2022 年 12 月 31 日

校對：李尊仁執事

設計：黎雪瑩傳道

主編：劉冬青牧師



季刊 2022 年 12 月號

本季
焦點

柬埔寨訪宣之旅

社團弟兄重生專訪

得勝 BBQ

柬埔寨訪宣之旅

前幾年我們禱告，祈求社團福音事工藉香港的基礎下傳到海外，唯在疫情下未能成行。近期很多人關注柬埔寨的新聞，在疫情稍為緩和之際，我們同工經過商議及聯繫後決定一行七人於 10 月 15 至 19 日訪宣柬埔寨。



參加當地教會
恩典堂之崇拜



與恩典堂牧師(左一)傾談中得知
當地的賭博及醉酒情況很嚴重



參觀當地企業並與信徒企業
家分享得勝異象並期望開拓
福音合作空間



探訪當地大學事工，分享並同心禱告，
「祈」望串連彼此於當地企業內的事工



感恩整個旅程獲冬青牧師之親人
兼當地政府官員(右三)安排照顧

整個旅程順利，除了解到當地社團現況及遇上問題，更感恩是我們聯繫了當地的教會、基督教機構、商界、官員及社團朋友，「祈」望日後可在福音的事工上結連，繼續得勝堂的使命 - **為耶穌得盡江湖人，從香港開始！**

社團弟兄重生專訪

訪問及撰文：劉冬青牧師

這一年，得勝堂來了一位弟兄，每次出席崇拜都是沉默、低調地坐在講台旁的角落中，他正是今期刊得勝季刊為大家介紹的專訪嘉賓 **何東成弟兄**。



每年 12 月教會都忙著寄聖誕咭到監獄，為在囚的朋友送上一點心意，其中一位是何東成，他是得勝弟兄阿祥從小相識的朋友。我們得知上年他已經從獄中出來，就不用再寄聖誕咭給他，同時又慣常地代表著與他失去聯絡，於是我們開始禱告，求主賜情緣，好使我們可以聯繫，藉以向他傳福音。神奇地在一星期內讓阿祥在街上遇上東成，從此開始與我們交誼，出席得勝崇拜及拳契，並於 2022 年 1 月 15 日決志信主。



東成弟兄(右一)決志

據報導，綽號「賊大亨」的何東成，生性勇悍兼「食腦」，故由其領導的械劫集團專食「大茶飯」。他住豪宅養 9 部車，身家逾千萬，故有「賊大亨」之稱，被警方視為「極度重犯」，於 80 至 90 年代曾領導全港最大的械劫集團專門打劫高級珠寶店，作案手法狠辣、動輒開槍，當年被警方形容是史上最有組織、最多成員、最為嚴重的匪幫。警方指由 1986 年起 5 年間犯案至少 19 宗、劫走 1.2 億元財物。在 93 年 12 月共 24 項控罪全部罪名成立，被判處 17 次終身監禁和 7 項有期徒刑。



當年警方在記者會上展示東成犯案時的「搵食工具」

在與東成交往後，我了解到他是一個有情有義的人，憶述當年為救拍檔脫險而令當事人終身殘障深感內疚。有一次我與他同行，迎面幾個「街霸」絲毫沒有彼此讓路的走勢，東成主動讓步，表示這樣行開一步就可以避免衝突。從他現時對人對事的態度上，與報導所描述的他有著很大的改變。經過與我們交往並對信仰作思考分辨後，東成終於在 2022 年 1 月 15 日決志信主！如今他過著平淡的生活，當出席得勝拳契的時候，願意與年青人分享他生命的經歷與現在的人生觀點，期望他們藉以為鑑。然而，屬靈生命的成長中總是滿有挑戰的，故此請各位繼續為東成弟兄禱告，願主施恩賜福，保守他在主裡活出平淡但精彩的人生。「盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要羊得生命，並且得的更豐盛。」(約 10:10) 從前的東成被魔鬼迷惑，毀掉了前半生；到了人生下半場他願意跟隨主耶穌，以餘生造福社會，邀請各位一同得著豐盛新生。

東成弟兄的得勝生活日常



崇拜後與牧師及肢體留步交談



拳契打拳、查經、與年青人分享見證



參與門訓班



於圍爐之地



於得勝春茗